

Druckfehler und Berichtigungen.

- Seite 19, Zeile 1 von oben lies: damni statt dammi.
- „ 29, „ 5 „ unten „ Die Stammform statt Diese Art.
- „ 31, „ 20 „ oben „ Thurau statt Karsch.
- „ 34, { „ 7 „ unten } „ Planema haydni ist identisch mit
 { u. Erkl. zu Tafl. II } „ Planema adrasta, Weymer. Hinter
 Fig. 7 ♂ setze: Unterseite.
- „ 77, Zeile 7 von unten setze hinter dem Worte ist rahmgelb,
 etwas dunkler als bei Pieris glucki.
 die der Hinterflügel usw.
- „ 89, „ 20 „ oben lies: 11 statt 10.
- „ 93, „ 21 „ „ „ hippocoon statt hippocon.
- „ 94, „ 17 „ „ setze hinter cynorta: noreyta.
 „ 3 u. 13 von unten lies: cypraeofila statt cypraeafila.
- „ 103, „ 3 u. 23 „ oben „ ophidicephalus „ ophidocephal.
- „ 131, „ 10 von unten lies: Papilo homeyeri albus, n. subsp.
 statt Papilio homeyeri.
- „ 211, „ 10 „ „ „ pseudoplatanus statt spendoplatanus.
 „ 12 „ „ „ Pyrus statt Tyrus.
- „ 222, „ 11 „ oben „ Sanguisorba statt Sanginsorba.
- „ „ „ 2 „ unten „ Pieris hieracioides statt Tieris hic-
 racioides.
- „ 231, „ 15 „ „ „ vitalba statt vittalba.
- „ 232, „ 21 „ oben „ oppressana statt oppessana.
- „ 236, „ 19 „ „ „ amellus statt aurellus.
- „ 250, „ 24 „ „ „ verna statt vernna.
- „ 252, „ 15 „ unten „ flavidorsana statt floridorsana.



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Deutsche Entomologische Zeitschrift "Iris"](#)

Jahr/Year: 1904

Band/Volume: [17](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen 319](#)